> A
A & 0l & AF 2 E A A
L HE S
Bu: Zojol 2XNBA
ol MOHO MEON X & (crel Hg)
SA-HB S (3H) - NPAY - B 0 &t w/E- HRE2
==X 73,285,956 73,842,131 A 556,175
= 43,076,200 45,000,024 A 1,923,824
Xl 402,200 377,000 25,200
J| 641,489 646,559 25,070
< 8,106,935 8,307,480 A 200,545
s 21,059,132 19,511,068 1,548,064
o X5 9,893,494 9,775,426 118,068
= 5,448,679 5,537,548 A 88,869
Xl 69,000 69,000 0
< 1,311,235 1,292,698 18,537
i 3,064,580 2,876,180 188,400
Zopel MEory X 8,267,556 8,101,373 166, 183
= 4,423,284 4,442,745 219,461
< 1,164,860 1,138,018 26,842
s 2,679,412 2,520,610 158,802
ZOHe A ¥ EHHXA 260,019 258,342 1,677
< 59,140 59,856 AT16
s 200,879 198,486 2,393
307 glztol & 260,019 258,342 1,677
< 59,140 59,856 AT16
s 200,879 198,486 2,393
02 UAHFLYAEEE 28,076 29,124 A 1,048
o HOHQIBOIAIL AE| EZA Q1Y
3 & 19,076,000& 19,076 20,124 A 1,048
< 5,723 6,037 A314
[ia 13,353 14,087 AT34
10 AL SXNAIEEE2EHEX 120,000 127,138 AT,138
o HHQUMBOISKAHE 29
2 & 120,000,000& * 1JH A 120,000 127,138 AT,138
< 24,000 25,427 A1,427
= 96,000 101,711 A5, 711
11T ALS S XAEE = 52,943 43,080 9,863
o HOjLIBEAANL NRME S
2 E 40,943,000 * 1J0HA 40,943 31,080 9,863
< 9,417 8,392 1,025
s 31,526 22,688 8,838
o=z SIS 1,829,329 1,961,227 A 131,898
= 1,280,531 1,372,859 A 92,328
< 219,519 235,347 A 15,828
i 329,279 353,021 A23,742
301 LB A F 1,829,329 1,961,227 A 131,898
= 1,280,531 1,372,859 A 92,328
< 219,519 235,347 A 15,828
[ia 329,279 353,021 N23,742
01 MI28E 6= 1,829,329 1,961,227 A 131,898
o EEFQIZ(7062)
2 & 1,829,329,000& 1,829,329 1,961,227 A 131,898
= 1,280,531 1,372,859 A 92,328
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SM: FUSXD
Mmool =X

el ZOHQ MEorY X (GHel &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES Ol A o4 I AR Hws2
< 219,519 235, 347 15,828
2 329,279 353,021 A23,742
ool Xl K& (2R LXtel) 132,000 158,400 A 26,400
= 66,000 79,200 A 13,200
[ 33,000 39,600 26,600
2 33,000 39,600 26,600
101 @124l 132,000 158,400 A 26,400
= 66,000 79,200 A 13,200
[= 33,000 39,600 26,600
2 33,000 39,600 26,600
04 JIZtRIZE2XNEES 132,000 158,400 A 26,400
o ZOHQl UXtel ol AHH|
22X 440,0009 * 259 « 128’ 132,000 158,400 A 26,400
=2 66,000 79,200 A 13,200
(= 33,000 39,600 26,600
2 33,000 39,600 26,600
ZOHO LXK R (LS UX2|) 89,384 134,076 N 44,692
= 44,692 67,038 N 22,346
[ 22,346 33,519 A11,173
2 22,346 33,519 A11,173
101 @124l 89,384 134,076 A 44692
= 44,692 67,038 N22,346
[= 22,346 33,519 A11,173
2 22,346 33,519 ~11,173
04 JIZtRI2ZR2XNEE S 89,384 134,076 N 44,692
o TONQIAXEIXA (LB )
A 22,346,0008 * 49 89,384 134,076 A 44692
=2 44,692 67,038 A 22,346
= 22,346 33,519 A11,173
2 22,346 33,519 A11,173
ZOHOISIHE X2 TH X 3,360 1,680 1,680
[= 1,680 840 840
2 1,680 840 840
308 XtX SHHI SO0l & 3,360 1,680 1,680
[= 1,680 840 840
2 1,680 840 840
10 2II2SOHHE H AN EF AL 3,360 1,680 1,680
o YUY MHIA (T) HIHAY
22X 140,0009 * 2% * 128 3,360 1,680 1,680
[ 1,680 840 840
2 1,680 840 840
AOHO DEET2 BHOIIHAT LD N (BEX) 880 896 216
[ 440 448 A8
= 440 448 A8
307 eI2+0l® 880 896 216
[ 440 448 A8
z 440 448 ;)
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2H: FoI=XD

HE: Zoje =SXNEA
Sl ZOjl MEOIY X CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
1A ST A ST 830 896 A 1B
o ol DETR FOIHA ST X
2% 88,0002 * 10CH 830 896 A18
= 440 448 IN:
2 440 448 N
HUQINE 2YT 2,240,908 2,240,907 1
2 1,568,635 1,568,635 0
= 201,682 201,682 0
2 470,591 470,590 1
307 212+0| & 2,240,908 2,240,907 1
2 1,568,635 1,568,635 0
< 201,682 201,682 0
2 470,591 470,590 1
10 AEISTANSSE 2 ES 2,240,908 2,240,907 1
o BURYANE 22l
HH 2,240,908,0008 * 1944 2,240,908 2,240,907 1
2 1,568,635 1,568,635 0
= 201,682 201,682 0
2 470,591 470,590 1
HURUANL 2YN SHEE 68,720 65, 140 3,580
= 34,360 32,570 1,790
2 34,360 32,570 1,790
307 212+0| & 68,720 65, 140 3,580
= 34,360 32,570 1,790
2 34,360 32,570 1,790
NN CEEEETEES 68,720 65, 140 3,580
o HOHY HFE L HAUSAANE BAKX SEx
o A 1,000,002 * 63 63,000 60,000 3,000
< 31,500 30,000 1,500
2 31,500 30,000 1,500
o AQYAE LHAY
2H 20,0008 * 286% * 13l 5,720 5,140 580
= 2,860 2,570 290
2 2,860 2,570 290
D4Rl HURYAIL X & 517,880 368,930 148,950
= 105,076 75,286 29,790
2 412,804 293,644 119, 160
307 212+0| & 517,880 368,930 148,950
= 105,076 75,286 29,790
2 412,804 293,644 119,160
10 ASISTALB 2SS 517,880 368,930 148,950
o FOHY MHASYAIL X2
2% 21,370,008 * 2HA * 122 512,880 363,930 148,950
< 102,576 72,786 29,790
2 410,304 291, 144 119,160
BHOUSE=XD SYX 2 960,080 901,760 58,320
= 168,457 162,994 5,463
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2N

xD|EX|ﬂ|>

T T/

Y Foe =X
Sol ToOyol MEOHY X @ (eol:@e)
SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 04l & 4 p/E-T Hl D2

= 797,623 738, 760 52.857
307 812t0I & 960,080 901,760 58.320
= 168,457 162,994 5,463
2 791,623 738,766 52,857
I EENEEEETEES 960,080 901,760 58,320

o FjUSE=ENT 2 X
2N 77,856.666% * 1L « 122 934,280 890,000 44,280
= 155,557 157,114 A1,557
2 778,723 732,886 45,837

o HOH OIBAIE SAX SgHg
2 70,0008 * 20% * 128 16,800 11,760 5,040
= 8,400 5,880 2,520
2 8,400 5,880 2,520
o UTOfO AFFHTZIY XD

37,500 * 20% » 128 9,000 9,000
= 4,500 4,500
2 4,500 0 4,500
Zoje ESXAI0INE 1,350,000 1,195,125 154,875
= 945,000 836,587 108,413
= 202,500 179,269 23,231
2 202,500 179,269 23,231
308 XXl EHH S0l & 1,350,000 1,195,125 154,875
= 945,000 836,587 108,413
= 202,500 179,269 23,231
2 202,500 179,269 23,231
10 BOI2HS 0l CH 8t 2 & 5 2/ S AL b 1,350,000 1,195,125 154,875

o HHLESXASO(HLH)
23 1,350,000, 0008 1,350,000 1,195,125 154,875
= 945,000 836,587 108,413
= 202,500 179,269 23,231
2 202,500 179,269 23,231
Zojol BENY CHX 18,604 18,498 106
= 9,302 9,249 53
2 9,302 9,249 53
308 XXl EHH S0l & 18,604 18,498 106
< 9,302 9,249 53
2 9,302 9,249 53
10 BOI2HS 0l CH 8t 2 & & I AL b 18,604 18,498 106

o HOje BNV (TH =)
= 18,604,000% 18,604 18,498 106
= 9,302 9,249 53
2 9,302 9,249 53
NS =S XX 218,110 217,300 810
= 59,550 58,740 810
2 158,560 158,560 0
MEZRe8 Xe e 82,750 81,940 810
=2 59,550 58,740 810
2 23,200 23,200 0
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2N
X ZH -
L= B

el

=e =X
ol sXsd

XS Atel SXIX2

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao I AR Husz
301 LBtE A2 82,750 81,940 810
=2 59,550 58,740 810
2 23,200 23,200 0
08 MEIE2ER222 A2 82,750 81,940 810
o MIERQY 30 = 23 59,550,000 59,550 58,740 810
2 59,550 58,740 810
=R 1,407,828 1,456,753 N 48,925
=2 965,845 1,036,063 AT70,218
Xl 69,000 69,000 0
= 146,375 154,680 A 8,305
= 226,608 197,010 29,598
XN HEH 29 245,826 226,800 19,026
=2 144,078 158,760 A 14,682
= 20,583 22,680 A2,097
= 81,165 45,360 35,805
307 @I2+0l & 245,826 226,800 19,026
=2 144,078 158,760 A 14,682
(= 20,583 22,680 A2,097
2 81,165 45,360 35,805
10 ABIEXNALEHES2HHEX 245,826 226,800 19,026
o NEXHEH 294l
A 17,152,1662 * 1A * 12" 205,826 226,800 ~20,974
=2 144,078 158,760 A 14,682
= 20,583 22,680 A2,097
z 41,165 45,360 4,195
o XNSXSHE 2HH (2HIFIH)
40,000,000 * 1JHA 40,000 0 40,000
K& ALY 22l 28,143 26,674 1,469
(= 14,071 13,337 734
= 14,072 13,337 735
307 @I2+0l & 28,143 26,674 1,469
(= 14,071 13,337 734
2 14,072 13,337 735
10 AIBIEXNALEHE2HHEX 28,143 26,674 1,469
o XA 22
AH 2,345,250 * 1¥ x 128 28,143 26,674 1,469
(= 14,071 13,337 734
= 14,072 13,337 735
2z 9086, 122 953,812 A47,690
2 724,898 763,050 A 38,152
= 90,612 95,381 A4,769
2 90,612 95,381 A4,769
307 @I2+0 & 686, 122 733,812 A47,690
=2 548,898 587,050 A 38,152
= 68,612 73,381 A4,769
z 68,612 73,381 A4,769
05 QIZtRIE S 686,122 733,812 AA47 690
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2N F
PN

g Foje sxsd
Sl HEXW (er:@e)
SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 0l & o p/E-T Hl D2
o NAXEME NHEZZ2AY
2 & 1,143,536& » 509 = 128 686,122 733,812 ANA4T,690
= 548,898 587,050 A 38,152
=) 68,612 73,381 A4,769
s 68,612 73,381 AN4,769
Hellssd 12,836 21,000 A8,164
= 10,268 16,800 A6,532
< 1,284 2,100 AB16
= 1,284 2,100 AB16
307 21201 & 12,836 21,000 A8, 164
= 10,268 16,800 26,532
< 1,284 2,100 A 816
a 1,284 2,100 AB16
AR S XA E X 12,836 21,000 N8, 164
o WgIsSsSE NE
2 E 59,4251 « 18F =+ 128 12,836 21,000 A8, 164
= 10,268 16,800 A6,532
=) 1,284 2,100 AB16
= 1,284 2,100 AB16
YINSSE 54,260 67,826 A 13,566
= 43,408 54,260 A 10,852
< 5,426 6,783 A 1,357
[ia 5,426 6,783 A 1,357
307 21201 & 54,260 67,826 A 13,566
= 43,408 54,260 A 10,852
< 5,426 6,783 A 1,357
= 5,426 6,783 A 1,357
A S XA E X 54,260 67,826 A 13,566
o 3AINZSE I
2 & 69,5643 * 656F * 128 54,260 67,826 A 13,566
= 43,408 54,260 A 10,852
=) 5,426 6,783 A 1,357
a 5,426 6,783 A 1,357
=JtE2=2cl € X& 693,345 583,545 109,800
< 3,100 3,100 0
T 690,245 580,445 109,800
22 2¢ 693,345 583,545 109,800
< 3,100 3,100 0
s 690,245 580,445 109,800
20 =< 109,800 0 109,800
301 LEE A 109,800 0 109,800
01 MI28E+06l= 109,800 0 109,800
o EEHM=E 50,000& = 366 * 63 109,800 0 109,800
MeEX S AMEIA X2 1,379,769 1,303,738 76,031
= 367,682 364,800 2,882
X 333,200 308,000 25,200
J| 114,450 100,450 14,000
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2N
X ZH -
L= B

el

FoI= X1
AT SE M A T2
ANRANE T &

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
=) 113,303 106,290 7,013
s 451,134 424,198 26,936
tat?IH S K& 1,044,648 970,648 74,000
= 187,296 187,296 0
X 333,200 308,000 25,200
J| 114,450 100,450 14,000
= 84,388 76,468 7,920
= 325,314 208,434 26,880
NETEE AMIIMEIA EXNAL(EX) 415,000 385,000 30,000
Xl 333,200 308,000 25,200
& 32,720 30,800 1,920
= 49,080 46,200 2,880
202 04l 3,000 2,500 500
X 2,400 2,000 400
< 240 200 40
[ia 360 300 60
01 S LHOYI 3,000 2,500 500
o XAASMEIA ETALY =& O HI
2 & 20,0008 * 2 * 75 3,000 2,500 500
X 2,400 2,000 400
=) 240 200 40
= 360 300 60
308 XX EH SOl A 412,000 382,500 29,500
Xl 330,800 306,000 24,800
& 32,480 30,600 1,880
a 48,720 45,900 2,820
10 BJ12S0eB&HAE AR 412,000 382,500 29,500
o KAAS MHIASETHALY
Z & 412,000,000 412,000 382,500 29,500
Xl 330,800 306,000 24,800
=) 32,480 30,600 1,880
s 48,720 45,900 2,820
Ol SAMUIA NHSXNA(SHE SXdEs I 199,500 185,500 14,000
EPAEED)
J| 114,450 100,450 14,000
[ia 85,050 85,050 0
405 XtatE SHI 199,500 185,500 14,000
J| 114,450 100,450 14,000
[ia 85,050 85,050 0
01 AL ESH SHI 199,500 185,500 14,000
o FO0Ite SXNAMHIA FSEXNA(SH =5
Ss g M) (EX) 2 & 199,500,000& 199,500 185,500 14,000
J| 114,450 100,450 14,000
s 85,050 85,050 0
SHs UdEE SEMEBIA(SXAES) XA 92,400 92,400 0
= 64,680 64,680 0
= 13,860 13,860 0
[ia 13,860 13,860 0
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SN ERI=XD
BE: ASSXSSAHIA K
ol XASIHE KR

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
2 et | 36,960 36,960 0
= 25,872 25,872 0
& 5,544 5,544 0
a 5,544 5,544 0
01 AFR2t2lHl 34,320 36,960 A 2,640
o Y XFE=AX 224 NA(201-022 =H
g) 2 & 34,320,000 34,320 36,960 A 2,640
= 24,024 25,872 A 1,848
=) 5,148 5,544 A 396
= 5,148 5,544 A 396
02 =224l 2,640 0 2,640
o EXNZRE M2 S&=(201-0101A
s|S6d) 2,640,000& 2,640 0 2,640
= 1,848 0 1,848
=) 396 0 396
[ia 396 0 396
NSASBEHEAM g &d 29 (B=X) 30,000 0 30,000
& 6,000 0 6,000
i 24,000 0 24,000
jeilal.]] 30,000 0 30,000
< 6,000 0 6,000
s 24,000 0 24,000
04 JIZtHZ22 s+ 30,000 0 30,000
o Az NIMAEHE AN dEXHA 1A
2,500,000& * 1# » 123 30,000 0 30,000
=) 6,000 0 6,000
fia 24,000 0 24,000
228=X 198,091 194,489 3,602
= 165,593 152,711 2,882
< 19,449 19,089 360
s 23,049 22,689 360
s =sXNXNE(EX) 194,491 190,889 3,602
= 165,593 152,711 2,882
< 19,449 19,089 360
= 19,449 19,089 360
LEtE A= 194,491 190,889 3,602
= 165,593 152,711 2,882
< 19,449 19,089 360
s 19,449 19,089 360
MBI EZ X =56 = 194,491 190, 889 3,602
o ASEXNXA(EX) Z & 194,491,000 194,491 190,889 3,602
= 155,593 152,711 2,882
= 19,449 19,089 360
[ia 19,449 19,089 360
NS AHAE XI& 137,030 138,601 A 1,571
= 24,793 24,793 0
=) 9,466 10,733 N T,267
i 102,771 103,075 A 304
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2N
X ZH -
L= B

el

Fol=x o
ANBZXISSAHEA TR
RAZAME X &

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
NESA BaE N (2X) 13,050 15,991 A2,941
< 4,050 5,591 A 1,541
z 9,000 10,400 A1,400
201 Lpte | 2,000 4,000 £2,000
< 600 1,200 £600
2 1,400 2,800 A1,400
01 At 22IH| 2,000 4,000 £2,000
o NASAMES X8 ZF 2,000,0008 2,000 4,000 £2,000
< 600 1,200 £600
2 1,400 2,800 A1,400
206 T & b 3,190 3,023 167
= 520 907 A 387
2 2,670 2,116 554
01 MZHl 3,190 3,023 167
o HASAZES WEH X
23 3,190,0009 3,190 3,023 167
= 520 907 £ 387
2 2,670 2,116 554
307 212+0| ® 7,860 8,968 A 1,108
= 2,930 3,484 1554
= 4,930 5,484 1554
02 QIZAMALEE 7,860 8,968 A1,108
o Jlsg Hsd M2EAE X8
2F 2,860,008 * 1A 2,860 3,968 A1,108
< 1,430 1,984 1554
2 1,430 1,984 1554
IISAME MBAY(FEWT) N (2X) 27,080 25,710 1,370
< 5,416 5,142 274
2 21,664 20,568 1,096
307 212+0| & 27,080 25,710 1,370
< 5,416 5,142 274
2 21,664 20,568 1,096
ISR EEES 27,080 25,710 1,370
o JRAZHBAY
2J 27,080,0008 * 1744 27,080 25,710 1,370
< 5,416 5,142 274
= 21,664 20,568 1,096
Co=NEE 38,713,528 39,496,064 ~782,536
= 25,307,866 27,043,478 ~1,735,612
p] 71,360 72,602 A 1,242
< 2,400, 142 2,615,253 ~215,111
= 10,934, 160 9,764,731 1,169,429
CEMS0E 2 B SXE 33,595,441 34,907,778 A 1,312,337
= 24,064,953 25,848,340 A 1,783,387
< 1,240,083 1,267,584 ~27,501
2 8,290,405 7,791,854 498,551
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2N
X ZH -
L= B

el

SN HE B (BH) - MR - BES 0] &b 2 p/E-T bl D=2t
Lol=EXlg 2 XA 64,035 18,080 45,955
401 Al I 2 O8I 52,955 7,000 45,955
01 A& Bl 52,955 7,000 45,955
o Lo=EXga NES (W) &KX S)
2 & 52,955,000& * 1JH A 52,955 7,000 45,955
Lolg XA 294,134 288,134 6,000
307 21201 A 294,134 288,134 6,000
03 QIZtHNHE2HHEX 74,514 68,514 6,000
o Lolg 294 X& Z2& 74,514,000& 74,514 68,514 6,000
Lol g&dH K& 2,320,344 1,762,344 558,000
301 gt d= 2,300,040 1,742,040 558,000
01 MI2EZE +06l= 2,286,000 1,728,000 558,000
o Lol §&3#H K& 238 2,286,000,000& 2,286,000 1,728,000 558,000
Lol d2AY 753,902 747,700 6,202
101 1244 dl 746,402 740,200 6,202
03 RIAHAZZ2TE = 6,202 0 6,202
o Mgols gz MY (N17THEE)
112,750& = 5H » 113 6,202 0 6,202
Colgitel Y MESKE EUH(EX) 2,135,180 2,127,100 8,080
= 1,067,590 1,063,550 4,040
< 427,036 425,420 1,616
s 640,554 638, 130 2,424
101 @144 Hl 2,109,450 2,101,190 8,260
= 1,054,725 1,050,595 4,130
& 421,890 420,238 1,652
s 632,835 630,357 2,478
04 JIZHHZ2XREES 2,109,450 2,101,190 8,260
o LoldXtelAe B#AEHXL ZsH S(791Y)
23 2,007,140,000& 2,007,140 1,998,880 8,260
= 1,003,570 999,440 4,130
=) 401,428 399,776 1,652
e 602,142 599,664 2,478
201 L2l 23,730 23,910 A 180
= 11,865 11,955 A 90
< 4,746 4,782 A 36
[ia 7,119 7,173 A54
01 At 2t 2l 23,730 23,910 A 180
o LoldXielAtY =8 A2F S
23 30,0008 » 791H 23,730 23,910 A 180
= 11,865 11,955 A90
< 4,746 4,782 A 36
e 7,119 7,173 AB4
Lol 2I(EX) 2,500 3,500 A 1,000
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2N
X ZH -
L= B

el

FoI= X1
col=xEA
CRMENE L OIIESHY

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
= 7,250 7,750 2500
z 1,250 1,750 A500
307 £I20I & 2,500 3,500 A 1,000
< 1,250 1,750 A500
= 1,250 1,750 A500
1 ABIZ XA 2 5 2,500 3,500 A 1,000
o Lo gL 29 2 2,500,0009 2,500 3,500 A1,000
< 1,250 1,750 A 500
= 1,250 1,750 A 500
Y2y 2YNY THNA(EX) 489,864 492,632 ~2,768
= 106,973 107,526 A 553
= 382,891 385, 106 ~2,215
307 9I2t0| & 459,864 462,632 ~2,768
= 91,973 92,526 A 553
z 367,891 370, 106 ~2,215
02 1P A AL B X 24,364 27,132 ~2,768
o ZEY TDRIAAN BT 24,364,0009 24,364 27,132 ~2,768
< 4,873 5,426 A553
= 19,491 21,706 ~2,215
JEY dugt ¥ 22yl N (2E) 693,868 651,396 42,472
= 173,467 162,849 10,618
= 173,467 162,849 10,618
2 346,934 325,698 21,236
307 ©I2t0| & 693,868 651,396 42,472
= 173,467 162,849 10,618
= 173,467 162,849 10,618
2 346,934 325,698 21,236
10 ABIZXASEE 2SS 2 X 693,868 651,396 42,472
o YRY YLwH ¥ Y|
23 693,868,000% 693,868 34,500 659,368
= 173,467 8,625 164,842
< 173,467 8,625 164,842
= 346,934 17,250 329,684
o YRY Sy 25 08 0 504,000 504,000
= 0 126,000 126,000
< 0 126,000 126,000
= 0 252,000 A252,000
o F2Y ¥y 2y 08 0 112,896 A 112,896
- 0 28,224 £28,224
< 0 28,224 £28,224
= 0 56,448 156,448
SESEIETEES 25,350,884 27,357,712 £1,997,828
= 22,823,896 24,621,941 ~1,798,045
= 507,197 547, 154 139,957
2 2,028,791 2,188,617 £ 159,826
301 LEtR &2 25,359,884 27,357,712 £1,997,828
= 22,823,896 24,621,941 ~1,798,045
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FoI= X1
col=xEA
CRMENE L OIIESHY EEREED
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
T 507,197 547,154 A 39,957
s 2,028,791 2,188,617 A 159,826
01 Al 2&8H =062 25,359,884 27,357,712 A 1,997,828
o JIZH=(11,0008) &HEF 25,359,884,000& 25,359,884 27,357,712 A 1,997,828
= 22,823,896 24,621,941 A 1,798,045
< 507,197 547,154 A 39,957
= 2,028,791 2,188,617 AN 159,826
Lol BMEXRR XNA(EX) 8,160 5,610 2,550
S 4,080 2,805 1,275
s 4,080 2,805 1,275
301 LEE A 8,160 5,610 2,550
S 4,080 2,805 1,275
[ia 4,080 2,805 1,275
01 M2 X032 8,160 5,610 2,550
o Lol HoIgRHI| AL
28 170,000& = 48¥ 8,160 5,610 2,550
S 4,080 2,805 1,275
s 4,080 2,805 1,275
s¢ SXa& NA 20,000 0 20,000
401 AIEBIZ S CHYI 20,000 0 20,000
01 A€ HI 20,000 0 20,000
o B0 SXHB WA (ML)
20,000,000& * 1JH A 20,000 0 20,000
Col=X dE 2 02AE XY 5,004,202 4,474,401 529,801
= 1,242,913 1,195,138 47,775
Jl 71,360 72,602 N 1,242
= 1,160,059 1,347,669 A 187,610
s 2,529,870 1,858,992 670,878
Atel el 8EHA XA (EX) 456,781 412,068 44,713
= 319,746 288,448 31,298
= 68,517 61,810 6,707
i 68,518 61,810 6,708
101 14l 453,485 408,772 44,713
= 317,438 286, 140 31,298
= 68,023 61,316 6,707
ia 68,024 61,316 6,708
03 RIAHA2 22+ 44,557 0 44,557
o MHIA HBQI2 020yl S(289)
44,557,000 44,557 0 44,557
= 31,190 0 31,190
= 6,683 0 6,683
s 6,684 0 6,684
04 DIt Z22XSE* 408,928 408,772 156
o MHIA HIZOIE o2y S(4%)
Z & 408,928,000 408,928 408,772 156
= 286,248 286,140 108
= 61,340 61,316 24
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SN ERI=X D
HE: Lo=XE
Sl Q=X ME ¥ OIEAE X (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
| = 57,340 67,376 77
CUSESTBNUIA G BE(2X) 671,680 649,828 21,852
2 470,180 454,880 15,300
= 100,750 97,474 3.276
2 100,750 97,474 3.276
308 XX € HI S0l & 671,680 649,828 21,852
2 470,180 454,880 15,300
= 100,750 97,474 3,276
2 100,750 97,474 3.276
10 ZOIZSOIHE Z & X IS AL B 671,680 649,828 21,852
o LOIEE FEMUIA G BX
AT 671,680,0002 671,680 649,828 21,852
2 470,180 454,880 15,300
= 100,750 97,474 3.276
2 100,750 97,474 3,276
SH-ASSH0j SSUHHLYMHA 2YT (L 33,609 36. 184 ~2,485
x)
| 16,850 8,002 A1,242
= 8,425 9,046 A 621
2 8,424 9,046 £622
201 et | 5,199 9,284 ~4,085
| 2,600 4,642 A2,042
= 1,300 2,321 A1,021
2 1,299 2,321 A1,022
01 AL 22l ] 760 3,360 £2,600
o STUARLYMHIAANY 2|
A 760,0002 760 3,360 £2,600
o] 380 1,680 A1,300
= 190 840 A 650
2 190 840 A650
02 BB 4,439 5,924 A1,485
o STUARLPANLAY BUIKNES
A 4,439,000% 4,439 5,924 A1,485
| 2,220 2,962 AT42
= 1,110 1,481 AT
2 1,109 1,481 A372
405 ThaHF St 1,600 0 1,600
| 800 0 800
= 400 0 400
2 400 0 400
NIRRT 1,600 0 1,600
o AN 500,008 * 174 500 0 500
| 250 0 250
= 125 0 125
2 125 0 125
o M 300,0002 * 24 600 0 600
| 300 0 300
= 150 0 150
2 150 0 150
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S FOISXD
M Co=XSH
CHel: Ol=X ME Y 0ISAIE X (el @ e)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl D2
o A3l & ~=%& 500,009 * 14] 500 0 500
p] 250 0 250
< 125 0 125
2 125 0 125
95K 014 Z4-ol MAIEoH(BX) 1,300 900 400
< 1,300 900 400
307 212+0| & 1,300 900 400
< 1,300 900 400
TSRS 1,300 900 400
o H4L-0I(95H 014) M=t
23 1,300,008 1,300 900 400
< 1,300 900 400
COUSNMBALE 2 SHXH(2X) 1,278,515 1,267,827 10,688
< 639,257 927,471 £288,214
2 639,258 340,356 298,902
307 212+0| & 1,278,515 1,267,827 10,688
< 639,257 927,471 £288,214
2 639,258 340,356 298,902
10 MEIZRAEHE S S 2 1,278,515 1,267,827 10,688
o LoMBALY SZAX S
2% 81,439,000% 81,439 178,560 £97,121
< 40,719 132,134 ~91,415
2 40,720 46,426 ~5,706
o AEZUAZN FI2Y PLYS (ML)
2 1,153,510,0008 1,153,510 1,044,597 108,913
< 576,755 773,002 196,247
2 576,755 271,595 305, 160
o Lo=XAL SEIA
2 800 * 58Y * 365 16,936 14,600 2,336
< 8,468 7,300 1,168
2 8,468 7,300 1,168
o LoSNAL 2F ¥ EH2A
2 35,0008 * 58% 2,030 1,750 280
< 1,015 875 140
2 1,015 875 140
o Lo=XAL HYSE 3 0 0 1,320 A 1,320
= 0 660 £660
2 0 660 £660
o QUAL BAX SEY
23X 90,0008 * 122 11,880 14,280 A2,400
= 5,940 7,140 A1,200
2 5,940 7,140 A1,200
WIS XAIE X8 (2X) 1,326,919 873,967 452,952
= 265,383 174,793 90,590
2 1,061,536 699, 174 362,362
307 212+0| & 1,326,919 873,967 452,952
< 265,383 174,793 90,590
2 1,061,536 699, 174 362,362
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SN o=
BE: C=XSA
LolsX

=

el

0z

jou

o
=}
010
>
x
=
o

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0l &t o 0| % o Hl D&
10 AL SXNAIEEE2EH EX 1,326,919 873,967 452,952
o MIt=SXAE S=SALN 23l
Z & 63,133,000& * 200 £ 126,266 113,167 13,099
=) 25,253 22,633 2,620
s 101,013 90,534 10,479
o 202N FINLYRLSS (M)
23 1,200,653,000& 1,200,653 760,800 439,853
=) 240,130 152,160 87,970
fia 960,523 608,640 351,883
SOIJIARAHI A &0 BEXR(BX) 5,387 3,706 1,681
= 3,771 2,594 1,177
& 808 556 252
T 808 556 252
308 XX EHSOIA 1,681 0 1,681
= 1,177 0 1,177
< 252 0 252
s 252 0 252
10 B3I/ 2SOHUHSZAEEALS I 1,681 0 1,681
o CHIIJIALABIA SO BEX(BX)
1,681,000 1,681 0 1,681
= 1,177 0 1,177
= 252 0 252
e 252 0 252
OEIIEXE 13,114,018 13,271,711 A 157,693
= 5,359,697 5,461,922 A 102,225
J| 455,679 473,507 A 17,828
< 3,469,917 3,480,901 A 10,984
s 3,828,725 3,855,381 A 26,656
o4 - ors=X N3 418,247 398,055 20,192
= 243,865 233,229 10,636
& 53,278 51,000 2,278
[ia 121,104 113,826 7,278
O&dzga |2 19,000 14,000 5,000
201 L Er2 A | 19,000 14,000 5,000
02 =24l 13,600 8,600 5,000
o &3 EAY 5 B
5,000,000& =+ 14l 5,000 0 5,000
OLOIESES X (EX) 342,521 327,329 15,192
= 239,765 229,129 10,636
< 51,378 49,100 2,278
[ia 51,378 49,100 2,278
307 glztol & 342,521 327,329 15,192
= 239,765 229,129 10,636
< 51,378 49,100 2,278
s 51,378 49,100 2,278
11T AL SXAEE X 342,521 327,329 15,192
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2N

=e =X

Hu: HEIIEXS
ool old - OIS =X XV (eol:@e)
SA BB SA(EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HIRE
S O0IEE NEAY =gl
2% 165,656,000% 165,656 150,464 15,192
2 115,960 105,324 10,636
= 24,848 22,570 2,278
2 24,848 22,570 2,278
Ol S =X X & 3,790,815 4,320,906 £530,001
=2 1,302, 105 1,573,090 £270,985
g 94,862 94,862 0
= 699,068 760,516 £61,448
2 1,694,780 1,802,438 £197,658
M IEOLE M2 R (BX) 2,400 3,865 A 1,465
2 1,680 2,705 A 1,025
< 360 580 £220
2 360 580 ~220
307 812+01 & 2,400 3,865 A 1,465
2 1,680 2,705 A 1,025
< 360 580 £220
2 360 580 £220
TP TEES 2,400 3,865 A 1,465
oYY, NHIIASOS H2UXE X
2 2,400,0009 2,400 3,865 A 1,465
2 1,680 2,705 A 1,025
= 360 580 ~220
2 360 580 ~220
e AN (LX) 84,600 102,300 A17,700
< 18,540 18.318 222
2 66.060 83,982 A17,922
301 YetE A 84,600 102,300 A17,700
< 18,540 18.318 222
2 66,060 83,982 A17,922
01 A 2 B X 26 2 84,600 102,300 A17,700
o JIFRSOIS YSNAS
2% 59,400,000 59,400 82,080 £22,680
< 5,940 8,208 ~2,268
2 53,460 73,872 £20,412
o JIFASNL =2 ZF 7,200,008 7,200 7,920 AT20
< 3,600 3,960 360
2 3,600 3,960 360
o JIHIASOIS HEAEXS
2 3,000,0008 3,000 6,000 3,000
< 1,500 3,000 A 1,500
2 1,500 3,000 A 1,500
o DY FEMAH ZF 3,000,0008 3,000 3,300 £300
= 1,500 1,650 A 150
2 1,500 1,650 A 150
o IR BAOS NYFRI
2 12,000,0002 12,000 3,000 9,000
= 6.000 1,500 4,500
2 6.000 1,500 4,500
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2N
X ZH -
L= B

el

Fol=x o
CPEBIE DAL
OE= X

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
OIS YSAL SYNE(2X) 809,344 906,552 97,208
= 123,151 138,083 114,932
2 686, 193 768,469 £82,276
307 912+0| & 809,344 906,552 97,208
< 123,151 138,083 £ 14,932
2 686, 193 768,469 ~82,276
NN EEEEETEES 804,344 900,552 96,208
o OISEXAE SN JF 804,344,000 804,344 900,552 96,208
< 120,651 135,083 £ 14,432
2 683,693 765,469 ~81,776
11 AEI S TIA 2 T 5,000 6,000 A1,000
o EA0S MY 23 5,000,0002 5,000 6,000 £1,000
< 2,500 3,000 A500
2 2,500 3,000 A500
OISEXAAE SHIXR(2E) 54,690 60, 190 25,500
= 27,345 30,095 £2,750
2 27,345 30,095 £2,750
307 212+0| & 54,690 60, 190 25,500
= 27,345 30,095 £2,750
2 27,345 30,095 £2,750
11 AEI = XIAN S 2 T 54,690 60, 190 25,500
o ANSOISHEREZ  FF 3,000,000 3,000 7,500 £ 4,500
= 1,500 3,750 ~2,250
2 1,500 3,750 £2,250
o NEOISHEEE 23 18,360,0002 18,360 14,640 3,720
= 9,180 7,320 1,860
2 9,180 7,320 1,860
o NEOISH4EERY 23 10,800,000 10,800 14,400 £3,600
= 5,400 7,200 A 1,800
2 5,400 7,200 A 1,800
o ANSOIE D= 2H  FF 1,200,0002 1,200 2,000 £800
= 600 1,000 £400
2 600 1,000 £ 400
o A0S BDA RYHl  FF 1,250,0002 1,250 1,570 A320
< 625 785 A 160
2 625 785 £160
NHOISHE 2l X 791,880 763,200 28,680
= 395,940 381,600 14,340
< 158,376 152,640 5,736
2 237,564 228,960 8,604
307 212+0| & 791,880 763,200 28,680
= 395,940 381,600 14,340
< 158,376 152,640 5,736
2 237,564 228,960 8,604
N EEEEETIEES 791,880 763,200 28,680
o XOISHE JIZ2Y|
23 791,880,000% 791,880 763,200 28,680
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2N
S OEIIEN™

el

X ZH
S =

=e =X

Ots=XXE

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
= 395,940 387,600 12,340
< 158,376 152,640 5,736
= 237,564 228,960 8,604
XAOLSHE 29 THRR(EX) 337,966 346,250 ~8,284
< 76,247 77,701 1,454
= 261,719 268,549 6,830
307 Q12101 & 337,966 346,250 ~8,284
= 76,247 77,701 1,454
= 261,719 268,549 ~6,830
11 MBI = XA B X 337,966 346,250 ~8,284
o KOS HE 0/20tE S 2IAA B
Bl X2 2 3,646,0002 3,646 2,970 676
= 1,823 1,485 338
- 1,823 1,485 338
o XGOISHE ZAH  ZH 309,120,0008 309, 120 318,080 A8,960
= 61,824 63,616 A1,792
= 247,296 254,464 A7,168
FHHE OISESMUIA N (BX) 245,000 242,000 3,000
= 245,000 242,000 3,000
201 ety 31,650 35,650 A 4,000
= 31,650 35,650 A 4,000
03 A2 2 12,960 16,960 4,000
o D22 A (206-01,307-112 =
Z) 2 12,960,000 12,960 16,960 4,000
= 12,960 16,960 A 4,000
206 T 2 bl 4,450 2,000 2,450
= 4,450 2,000 2,450
01 Ma bl 4,450 2,000 2,450
o m270y 29 W27 (201-03,301- 1101l A
=EED A 4,450,000 4,450 2,000 2,450
=2 4,450 2,000 2,450
301 YerE A2 12,120 13,120 A 1,000
=2 12,120 13,120 A 1,000
HOIIE 2 A2 10,200 11,200 A1,000
o CEAEE D213 ZAH ¥ +2XS(20
6-012 28¥A) 2= 10,200,000 10,200 11,200 A1,000
=2 10,200 11,200 A 1,000
307 Q12101 & 88,800 82,800 6,000
= 88,800 82,800 6,000
11 MBI = XA B X 88,800 82,800 6,000
o NSHIXNYE 2SS0 X (201-030A =
HA) 2= 30,000,000 30,000 24,000 6,000
= 30,000 24,000 6,000
405 XHoHE S 0 450 A 450
= 0 450 A450
01 ML S EH S| 0 450 450
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2N
X ZH -
L= B

el

Fol=x o
CPEBIE DAL
OE= X

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
o EUHE A3J8 FY(206-012 SHH)
Z2E 0 0 450 A 450
= 0 450 A 450
SAMOe S22 XA 49,420 73,200 A 23,780
< 24,710 36,600 A 11,890
s 24,710 36,600 A 11,890
307 gl2tol & 49,420 73,200 A 23,780
< 24,710 36,600 A 11,890
s 24,710 36,600 A 11,890
02 PAHFHYANEEX 49,420 0 49,420
o EAChel 322 K& (307-100lA S8&)
49,420,000 49,420 0 49,420
=) 24,710 0 24,710
s 24,710 0 24,710
10 AL SXAIEEHE 2 H EX 0 73,200 AT3,200
o JFAMCtel 22 X (307-022 2HA)
28 (03 0 73,200 AT3,200
=) 0 36,600 A 36,600
= 0 36,600 A 36,600
Ots+=2 A 2gHl 738,982 1,146,816 A407,834
= 517,908 805,208 287,300
& 66,323 102,483 A 36,160
a 164,751 239,125 AB4,374
301 gt L= 725,024 1,132,858 A407,834
= 508,138 795,438 287,300
< 65,066 101,226 A 36,160
s 151,820 236,194 A 84,374
01 MI2EZE+6l= 725,024 1,132,858 A407,834
o Ots=Y =0 2 & 725,024,000 725,024 1,132,858 A 407,834
= 508,138 795,438 A 287,300
S 65,066 101,226 A 36,160
[ia 151,820 236,194 AB4,374
=& 7,930,200 7,629,333 300,867
= 3,813,727 3,654,524 159,203
=) 2,567,290 2,509,227 58,063
= 1,549,183 1,465,582 83,601
23 78,760 55,060 23,700
=) 6,768 6,768 0
e 71,992 48,292 23,700
402 RIZ2FX201 A 23,700 0 23,700
01 U2 EALE X (XM R) 23,700 0 23,700
o elold SI/E8EI XNE
300,000& * 79CH 23,700 0 23,700
EwXA o2 XN (EX) 2,112,608 2,036,416 76,192
= 1,056,304 1,018,208 38,006
=) 528,152 509, 104 19,048
s 528,152 509, 104 19,048
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2N
X ZH -
L= B

el

H 2 44
Hoox re

= 2
=&
5

oy =

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
307 21201 & 2,112,608 2,036,416 76,192
= 1,056,304 1,018,208 38,096
& 528,152 509, 104 19,048
s 528,152 509, 104 19,048
11T M SXASEEX 2,112,608 2,036,416 76,192
o EsuAFA Q12A4H(99Y)
2& 2,112,608,000& 2,112,608 2,036,416 76,192
= 1,056,304 1,018,208 38,006
=) 528,152 509, 104 19,048
s 528,152 509, 104 19,048
ey (ExX) 1,353,720 1,343,560 10, 160
& 1,353,720 1,343,560 10, 160
307 21201 & 1,353,720 1,343,560 10, 160
< 1,353,720 1,343,560 10, 160
11T M 2XALSE EX 1,353,720 1,343,560 10, 160
o Seld K& (386Y)
2 & 1,353,720,000& 1,353,720 1,343,560 10, 160
=) 1,353,720 1,343,560 10, 160
IR0t Ex3 A& 2,488,110 2,316,771 171,339
= 1,617,270 1,505,901 111,369
< 348,336 324,348 23,988
s 522,504 486,522 35,982
307 glz2tol & 2,488,110 2,316,771 171,339
= 1,617,270 1,505,901 111,369
S 348,336 324,348 23,988
s 522,504 486,522 35,982
11T M SXASE EX 2,488,110 2,316,771 171,339
o YROUIESZ XA (437F)
2 & 2,488,110,000& 2,488,110 2,316,771 171,339
= 1,617,270 1,505,901 111,369
S 348,336 324,348 23,988
s 522,504 486,522 35,982
ESFANE JIsEZ(EX) 30,000 0 30,000
= 15,000 0 15,000
< 7,500 0 7,500
[ia 7,500 0 7,500
402 2I2tXtE201 & 30,000 0 30,000
= 15,000 0 15,000
< 7,500 0 7,500
s 7,500 0 7,500
02 P2 XE2ALEZ(0IETHR) 30,000 0 30,000
o Helold JIsEd Ard
30,000,000 = 10024 30,000 0 30,000
= 15,000 0 15,000
< 7,500 0 7,500
= 7,500 0 7,500
PSP MRME XN (A 2RAMLH]) 187,292 187,490 A 198
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2N
X ZH -
L= B

el

H 2 44

Hoox re

Y

o g A
Pl =T}
{0

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl D2

= 93,646 93,745 A99

=) 46,823 46,873 A 50

= 46,823 46,872 N49

307 21201 & 187,292 187,490 A 198

= 93,646 93,745 A 99

=) 46,823 46,873 A 50

= 46,823 46,872 N49

11T MISXASEX 187,292 187,490 A 198

o DAZSEHNLHI(75Y)

2 & 187,292,000& 187,292 187,490 A 198
= 93,646 93,745 A 99
=) 46,823 46,873 A 50
a 46,823 46,872 A49

S MM NI (sHEESDA SE2R 134,540 137,368 N2,828
+g)
= 67,270 68,684 AT1,414
< 33,635 34,342 AT07
s 33,635 34,342 AT07
307 glztol & 134,540 137,368 N2,828
= 67,270 68,684 AT1,414
< 33,635 34,342 AT07
s 33,635 34,342 AT07
11T M SXAISE EX 134,540 137,368 A2,828
o SHE ESDA SE2252(116Y)

& & 134,540,000& 134,540 137,368 A2,828
= 67,270 68,684 A1,414
< 33,635 34,342 AT07
= 33,635 34,342 AT07

ESWEYA MM XN (BEZWA X&) 39,936 47,434 AT,498
= 19,968 23,717 A 3,749

< 9,984 11,860 A 1,876

[ia 9,984 11,857 A 1,873

307 glztol & 39,936 47,434 AT,498
= 19,968 23,717 A 3,749

= 9,984 11,860 A 1,876

[ia 9,984 11,857 A 1,873

11T M2 SXAEEX 39,936 47,434 AT,498

o BX WA X (5Y) Z & 39,936,000 39,936 47,434 NT,498

= 19,968 23,717 N3,749

=) 9,084 11,860 N 1,876

s 9,984 11,857 A 1,873

ASHE X& 137,280 150,320 A 13,040
J| 50,104 54,624 A 4,520

< 43,588 47,848 A 4,260

= 43,588 47,848 A 4,260

Ots =t NJA(SHRI2IHF(EX)) 62,030 68,280 A6,250
J| 49,624 54,624 A5,000

=) 6,203 6,828 A 625
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el

Fol=x o
CPEBIE DAL
HASHE X2

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao I AR Husz
= 6,203 6,828 625
301 Yt A2 62,030 68,280 26,250
I 49,624 54,624 A5,000
= 6,203 6,828 A625
2 6,203 6,828 A625
01 AFBI E & X 25 2 62,030 68,280 26,250
o SIEQIIE OIS US| (42Y)
23X 62,030,000 62,030 65,520 23,490
pj] 49,624 52,416 A2,792
[~ 6,203 6,552 A 349
2 6,203 6,552 A 349
o BERIE FI0ts L=H(2¥) IF 0 0 1,200 21,200
Il 0 960 2960
[ 0 120 A120
2 0 120 A 120
o BRRIIE FTNSSM S2EH|(16Y)
3F o 0 960 2960
Il 0 768 AT768
[= 0 96 N 96
2 0 9 N
o HAUBE DA (1Y) 3F ok 0 600 2600
J| 0 480 2480
< 0 60 AB0
= 0 60 A B0
OlE2=H NJA(BAHSE2 NN (BX)) 600 0 600
pJ] 480 0 480
= 60 0 60
2 60 0 60
301 Yt A2 600 0 600
7| 480 0 480
= 60 0 60
2 60 0 60
01 AHBI E &= 25 2 600 0 600
o HAUSED KX HAY 600,000 600 0 600
Il 480 0 480
[ 60 0 60
2 60 0 60
SIR0IIE CHXNA(BX) 74,650 82,040 A7,390
= 37,325 41,020 A 3,695
z 37,325 41,020 23,695
301 LBrE A Z 74,650 82,040 27,390
[~ 37,325 41,020 A 3,695
z 37,325 41,020 A 3,695
01 MEIBE=E2H 2 74,650 82,040 27,390
o SREIIE HEHUSH ZA 2,000,000 2,000 6,960 A 4,960
= 1,000 3,480 A2,480
2 1,000 3,480 A2,480
o MHASSHHERINE X HAH 72,650,000 72,650 75,080 A2,430
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el

X ZH
S =

=e =X

NASIHE X&

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
=) 36,325 37,540 A1,215
s 36,325 37,540 A1,215
2SN 837,476 773,097 64,379
= 0 1,079 A1,079
J| 310,713 324,021 A 13,308
S 106,693 112,310 A5,617
= 420,070 335,687 84,383
242018 9 Gesis NALMH 29(88) (FIH) 30,000 40,000 A 10,000
J| 30,000 40,000 A 10,000
307 21201 & 30,000 40,000 A 10,000
J| 30,000 40,000 A 10,000
11T M SXALSE EX 30,000 40,000 A 10,000
o ALNE ¢« URAXNJUEH2E(SE)
2 & 30,000,000& 30,000 40,000 A 10,000
J| 30,000 40,000 A 10,000
THgds o HEHME S d20s MUA X (EX 105,093 109,800 A4, 707
)
J| 73,565 76,860 N 3,295
=) 15,764 16,470 AT706
s 15,764 16,470 AT06
307 21201 A 105,093 109,800 N4,707
J| 73,565 76,860 N 3,295
=) 15,764 16,470 AT06
i 15,764 16,470 AT706
11T MISRASER 105,093 109,800 A4, 707
o s & HHMES B2usAEA X
el Z & 105,093,000 105,093 109,800 A4, 707
J| 73,565 76,860 A 3,295
=) 15,764 16,470 AT706
[ia 15,764 16,470 AT706
o= Jts838 =4 24,230 24,224 6
J| 16,961 16,957 4
= 3,635 3,633 2
A 3,634 3,634 0
307 21201 A 24,230 24,224 6
J| 16,961 16,957 4
= 3,635 3,633 2
s 3,634 3,634 0
11T MISRASEX 24,230 24,224 6
o 09N JE2d X4 FE 24,230,000 24,230 24,224 6
J| 16,961 16,957 4
< 3,635 3,633 2
= 3,634 3,634 0
Ch2shts MHEAge X2 30,099 30,129 A 30
J| 21,069 21,090 A1
< 4,515 4,520 A5
s 4,515 4,519 A4
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SM: FUSXD
& o &SN
Sl RSN (B9 ®R)
S2A-ZH () - HRAY - BES Oif &4 JEH Husz
307 QI2+0| ™ 30,099 30, 129 A30
p] 21,069 21,090 A2t
= 4,515 4,520 A5
2 4,515 4,519 A4
INEEL N EEES 30,099 30, 129 A30
o U2sIIE JEoEY N
23 30,099,0002 30,099 30, 129 A30
p] 21,069 21,090 A2
= 4,515 4,520 A5
2 4,515 4,519 A4
ZE0I8A SHAAMEA N& 22,230 22,224 6
p] 15,561 15,557 4
= 3,335 3,334 1
Z 3,334 3,333 1
307 glz2tol & 22,230 22,224 6
p] 15,561 15,557 4
= 3,335 3,334 1
2 3,334 3,333 1
11T ASI S RAEE = 22,230 22,224 6
o ZEOIUK SHY HHIA X
2H 22,230,000% 22,230 22,204 6
p] 15,561 15,557 4
= 3,335 3,334 1
2 3,334 3,333 1
ROt 22DS 0 2,158 ~2,158
= 0 1,079 A 1,079
= 0 540 540
2 0 539 A539
307 QI2+0| 0 2,158 ~2,158
= 0 1,079 A 1,079
= 0 540 540
2 0 539 A539
INEEL N EEES 0 2,158 ~2,158
o O 22RS 35 ol 0 2,158 ~2,158
2 0 1,079 A1,079
= 0 540 A540
2 0 539 A539
220X 2HASHES AL 1,200 3,000 A1,800
= 600 1,500 A900
2 600 1,500 A900
307 QI2+0| 1,200 3,000 A1,800
< 600 1,500 A900
2 600 1,500 A900
IREEL N EEES 1,200 3,000 A1,800
o FEOIMN FHHSHIE FH 1,200,008 1,200 3,000 A 1,800
= 600 1,500 A900
2 600 1,500 A900
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2N FUSTD
M HEMHEXE
el G2sHsXE (Sl & &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-F HIDE2
CEsttd oY g2 N (BEX) 10,960 22,338 A 11,378
< 5,480 11,169 25,689
= 5,480 11,169 A5,689
301 gt d= 10,960 22,338 A 11,378
< 5,480 11,169 A5,689
= 5,480 11,169 25,689
01 A3l EE E 56l = 10,960 22,338 A 11,378
o RIS IHUAERS KA (120%)
2 & 10,960,000 10,960 22,338 A 11,378
& 5,480 11,169 A5,689
T 5,480 11,169 25,689
2SN ME SAL SE>L(EX) 10,080 9,240 840
< 5,040 4,620 420
s 5,040 4,620 420
307 glz2tol ™ 10,080 9,240 840
< 5,040 4,620 420
[ia 5,040 4,620 420
11 ALS S XALEE = 10,080 9,240 840
o U2 NSXNJHE SAL SE=Y
2 & 70,0008 * 12% * 128 10,080 9,240 840
< 5,040 4,620 420
[ia 5,040 4,620 420
Ch23ts K& 294,980 204,980 90,000
307 glztol & 294,000 204,000 90,000
11 AR SXAIEE = 264,000 174,000 90,000
o 23td A HL LI
Z & 3,000,000 * 40AlCH 120,000 30,000 90,000
ROHJt= Helold t2st0loina =249 3,600 0 3,600
= 1,800 0 1,800
[ia 1,800 0 1,800
307 glztol & 3,600 0 3,600
=) 1,800 0 1,800
s 1,800 0 1,800
11T MISXAISEEX 3,600 0 3,600
o F0tit= Helold ChEs0loiuse 29
3,600,000 3,600 0 3,600
< 1,800 0 1,800
[ia 1,800 0 1,800
Mees(=e=sXt) 1,121,144 1,040,989 80, 155
WEHHX S 1,120,989 1,040,989 80,000
LHEHeH X = 1,120,989 1,040,989 80,000
02 Jlsd&E=s 80,000 0 80,000
(EPIE=RSE-<3= 80,000 0 80,000
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